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Na unoloyioete touc mivoxee et xon A™. Mrnogeite va e&nyfoete yiotl, ev yével, eivon
TEOTWOTERO VA YPNOWOTOIOUUE TO EASYICTO TOAUMVUUO OVTi TOU YoQOXTNEIOTIXOU Yid TOV
UTOLOYIOWG TS VoG TAC BUvapng evde ivaxa # vl Tov umohoyioud tou e; Mropeite va
UTONOY{OETE TO EAGYLOTO TOAUDYUUO YWRIS VoL UTOAOYICETE TO YUPAXTNELO TIXO TOAUMVUNO;

AegbTtepo Ogpa
‘Eotw ot axohowdiec y1(n), y2(n),ys(n) ot onoleg txavonooly Tic mapoxdtw eElomoELS
yi(n+1) = yi(n)

ya(n+1) = 0.6y1(n)+ 0.4ya(n)
ys(n+1) = 0.6y2(n) + 0.4y3(n)

xodde xou T apyéc ouviixes y1(0) = 1,y2(0) = —1,y3(0) = 0. No unohoyiodolv ol
oaxohovdiec y1(n), y2(n), ys(n).

Telto Ofpa

Trohoyiote v axohovdia y(n) n onolo xavonotel tor mapoxdte
y(n+3)+5y(n+2)+3y(n+1) —9y(n) =0
y(0) =1,y(1) =2,9(2) = -1
Teétapto OLpa
‘Eotw p,q > 0 xou tétoa o1 p 4 ¢ = 1. Oewpelote TNy mopaxdtew e&iomarn dlapopy
hi = phiy1 + qhi—1, 1=1,2,---

6mou h; o axohoudio aprduoy. Ael€te 6t n yevxd hoom (5nhadt| yopelc apyinés cuvdTixec)
e e&lowong Swpophdy 6tav p # g elvau n hy = A+ B <%>Z, vioei =0,1,2,---. Evd étav

P = q n yevwh Aoon etvou n hy = A+ Bi, v i = 0,1,2,---, 6nou A, B € R auvdaipeteg
otadepéc. (Tnodel&n: H mopandve eZiowon dopopmy Ypdpeton 16odivopa we eERg

1
hive — ~his1 + 2hi =0, i=0,1,2,---
b b

To yopoxTnELoTiX6 TOALGVUHO aUTAC TNS e&lowong Blapopnv, 6tay p # q, éxel Tic Ap = 1
xon Ag = 1 o¢ pilec. Yty neplntoon p = g éxer v A = 1 o pia tolhamhéag duo).



